

Дидактическое пособие «Цветочная фантазия»



Материал: пенопласт, гуашь, бисер разных цветов, проволока.

Цель: обобщение знаний детей о луговых растениях, о луге, как сообществе травянистых растений

Задачи:

- Развивать стремление и навыки активного участия в охране природы, формировать положительное отношение к ней;
- Воспитывать ответственность за состояние ближайшего окружения;
- Закреплять умения детей собирать целую картинку из небольших частей;
- Закрепить представление об особенностях внешнего вида растений

Использование пособия в образовательной деятельности с детьми:

Однажды в группе мне зазвонил телефон. Я взяла трубку. Со мной разговаривал Старичок Луговичок. После разговора с ним, я сообщила детям, что Старичок Луговичок это персонаж, который живет на лугу и любит цветы. Он сообщил нам, что нашел для себя новый луг и приглашает нас к себе в гости. Я рассказала своим ребятам, что луг – это большое открытое место, где растут травы и цветы. Здесь много солнца и влаги, поэтому растения очень хорошо себя там чувствуют. На лугу много насекомых, бабочек, пчел, муравьев. Они очень маленькие. И если мы такие большие попадем на луг, мы их можем не увидеть и наступить. Поэтому, чтобы не навредить лугу и его маленьким жителям, нам надо тоже стать маленькими.



Но, вдруг, мы с ребятами удивились. Почему на таком красивом лугу не растет ни одного цветка. Тогда, я предложила детям посадить там цветы, а заодно и познакомиться с ними.



Чтобы запомнить названия и внешний вид цветов, мы предложили собрать картинки. У детей хорошо получалось!



А потом, я пригласила детей на цветочную полянку, где ребята смогли немного размяться. На полянке у Старичка Лесовичка были расположены 4 обруча, а в каждом из них был посажен цветок. Под музыку ребята танцевали и гуляли, а когда музыка заканчивалась, они вставали в тот обруч, какой цветок им больше понравился. Во время этого задания, мы расслабились и закрепили знания о луговых цветах!



Совсем неожиданно к нам прилетела оса и предложила нам поиграть. Я описывала ребятам цветок, а они показывали его мне на лугу. Очень занимательно у нас получилось!



Наше путешествие подошло к концу, она оказалось очень интересным и увлекательным. Старичок Луговичок пообещал позвать нас снова в гости, как только сможет вырастить новые цветы.

